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問 34 あなたは、いやなことや悩んでいることがあるとき、誰かに相談しますか。（あてはまる
番号すべてに○をつけてください 

 
悩んでいるときに相談相手については、小学生は「親」（71.2％）の割合が最も高く、次いで「学

校の友だち」（44.3％）となっている。一方、中学生は「学校の友だち」（58.3％）、「親」（57.3％）

の割合がほぼ同率で最も高くなっている。 

また、小学生及び中学生ともに、困難世帯は非困難世帯より「親」の割合が低くなっている。 
 

いやなことや悩んでいることの相談相手（小学 5 年生） 

親 放課後児童クラブの先生

学校の友だち 近所の人

兄弟姉妹 電話相談

担任の先生や他のクラスの
先生

インターネットやサイトで知り
あった人

おじいちゃん・おばあちゃん 部活動の先生

いとこ
子ども食堂など地域の居場
所（地域で子どもが集まると
ころ）の人

塾や習いごとの友だち だれにも相談できない

その他の友だち だれにも相談したくない

保健室の先生 わからない

親戚 その他の人

塾や習いごとの先生 無回答

スクールカウンセラー

71.2

44.3

21.3

19.8

15.8

7.8

7.0

4.6

4.3

3.7

2.5

2.4

72.6

45.2

21.3

20.0

14.9

7.6

7.3

4.5

4.1

3.5

2.4

2.3

66.6

39.5

20.9

20.4

17.9

7.3

4.5

5.0

5.3

4.6

2.4

2.9

68.9

42.2

21.0

20.0

21.4

8.5

6.1

5.3

4.4

4.2

2.8

3.0

72.4

45.1

21.5

20.0

14.4

7.4

7.2

4.4

4.3

3.5

2.4

2.3

64.9
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20.8

18.0

14.0

7.3

5.1

3.9

5.4

3.7

1.3

2.9

72.8

45.1

21.4

20.4

15.8

7.6

7.1

4.6

4.2

3.6

2.6

2.4
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1.3

0.7
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0.8
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0.7

0.6
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0.2

1.8

4.2
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0.7

4.9

2.0

1.0

0.9

0.8

0.6
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2.2

5.9
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0.9

6.0
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1.2
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0.7

0.3
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0.7
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0.6
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0.5
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7.0
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0.7

0.5

0.7

0.1

1.7

4.1

6.1

0.7

4.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学5年生全体
（N=9,139）

世帯区分１
（n=6,905）

世帯区分２
（n=960）

ひとり親世帯
（n=1,522）

非ひとり親世帯
（n=7,257）

困難世帯
（n=1,043）

非困難世帯
（n=7,528）
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いやなことや悩んでいることの相談相手（中学 2 年生） 

学校の友だち 親戚

親 スクールカウンセラー

兄弟姉妹 近所の人

担任の先生や他のクラスの
先生 電話相談

おじいちゃん・おばあちゃん 放課後児童クラブの先生

その他の友だち
子ども食堂など地域の居場
所（地域で子どもが集まると
ころ）の人

塾や習いごとの友だち だれにも相談できない

部活動の先生 だれにも相談したくない

いとこ わからない

塾や習いごとの先生 その他の人

保健室の先生 無回答

インターネットやサイトで知り
あった人
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57.3

18.1

16.4

8.4

7.9

7.4
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8.1

4.4

4.9
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4.1
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6.0
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5.0

3.3
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18.7

16.7

7.9

7.9

7.8

6.1

5.2

4.2

3.3

3.1

56.5

52.5

17.2
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7.0

7.9

3.9
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4.9

2.1

5.3
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18.5

16.6

8.7

7.9

8.0

5.8

5.2

4.2

3.3

2.9
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0.8
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0.5

0.4

0.2

-
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5.5
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0.7
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0.6

0.2

0.5

0.1

2.0

7.3

8.3

1.2

5.3

3.3

2.5

0.3

0.2

0.2

-

2.0

6.5

7.5

1.3

6.4

2.9

1.6

0.5

0.4

0.2

-

1.6

5.7

6.6

0.6

5.8

3.4

2.2

0.7

0.3

0.1

0.1

2.4

6.0

7.5

1.4

8.1

2.9

1.7

0.5

0.4

0.2

-

1.6

5.8

6.7

0.7

5.5
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中学2年生全体
（N=8,405）

世帯区分１
（n=6,238）

世帯区分２
（n=864）

ひとり親世帯
（n=1,469）

非ひとり親世帯
（n=6,474）

困難世帯
（n=1,090）

非困難世帯
（n=6,650）

 

 


